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PROCESSO VERBALE SEDUTA N. 8/2002 
 
 
 L’anno 2002, il giorno 14 febbraio, alle ore 13.50, presso la Sede di Palazzo 
Lascaris – Sala Morando, via Alfieri 15, Torino, si è riunita la Commissione Speciale per lo 
Statuto della Regione Piemonte. 
 
 Sono presenti: il Presidente GALASSO, il Vice Presidente CARACCIOLO ed i 
Consiglieri componenti: ANGELERI, BOLLA, BOTTA Marco, CATTANEO, CHIEZZI, 
CONTU, GALLARINI, GIORDANO, GODIO, MANICA, MARCENARO, MORICONI, 
PALMA, TAPPARO. 
 
 Partecipa, inoltre, il Vice Presidente del Consiglio Regionale RIBA. 
 
 La Consigliera ALBANO ed il Consigliere MARENGO partecipano con delega 
rispettivamente al posto dei Consiglieri CANTORE e COSTA Enrico; la Consigliera 
COSTA Rosa Anna, Presidente della Commissione Regolamento, assiste alla seduta, 
senza diritto di voto. 
 
 Il Presidente, constatata la regolare composizione della Commissione, dichiara 
aperta la seduta. 
 
 

Si passa all’esame dei seguenti punti iscritti all’ordine del giorno: 
• Approvazione verbale n. 6 del 1° febbraio 2002; 
• Comunicazioni del Presidente; 
• Discussione sulla Relazione del Presidente sulla parte seconda relativa agli Organi 

regionali: 
- il Presidente della Giunta e la Giunta; 
- il Consiglio Regionale; 
- le fonti. 

 
 

Dopo aver proceduto all’approvazione del verbale, come da o.d.g., il Presidente 
GALASSO illustra il contenuto del fascicolo distribuito: oltre alla resocontazione 
stenografica definitiva relativa al suddetto verbale, vi sono il processo verbale e la 
resocontazione stenografica degli interventi tenuti nella seduta n. 7 dell’8 febbraio scorso 
e, infine, la relazione svolta dal Vice Presidente CARACCIOLO nella stessa seduta. 
 
 Il Presidente prosegue aprendo la discussione sulla relazione già presentata in altra 
seduta, in particolare sulla forma di governo, con riferimento all’elezione del Presidente 
della Giunta Regionale e degli altri punti all’o.d.g. Intervengono, quindi, i Consiglieri: 
TAPPARO, GALASSO (che concorda sull’ora infelice della convocazione ed informa che 
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mercoledì ci sarà una nuova Conferenza dei Presidenti di Commissione per razionalizzare 
la calendarizzazione), CATTANEO, GALASSO, RIBA, CATTANEO, RIBA, GALASSO, 
CONTU, il Vice Presidente CARACCIOLO ed infine il Presidente GALASSO, che chiude la 
seduta alle ore 15.50. 
 
 
 

Il Presidente della Commissione 
  Ennio GALASSO 

 
 
 
Il Funzionario verbalizzante 
  Rosalba DE GIROLAMO 


